

РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Соціальна робота»,
за спеціальністю 231 «Соціальна робота», галузі знань 23 «Соціальна
робота», професійної кваліфікації «Соціальний працівник.»

Організаційно-практичне виконання соціальних програм за умов ринкових відносин суспільства вимагає спеціально підготовлених фахівців з соціальної допомоги. Не дивлячись на те, що спеціальність «Соціальна робота» має дуже великий діапазон можливостей працевлаштування, в нашій країні дипломованих фахівців в цій галузі вкрай недостатньо. Актуальність підготовки бакалаврів за напрямом підготовки «Соціальна робота» зумовлена ще і тим, що в наш час галузь надання соціальної допомоги перебуває у стані реформування, реструктуризації та модернізації, що, в свою чергу, потребує впровадження інноваційних підходів, як до здійснення процесу оновлення, так і надання сучасної високопрофесійної соціальної допомоги.

Дуже добре, що низка освітніх закладів, переймаючись гостротою даної проблеми, відкривають можливість навчатися за цією спеціальністю на спеціалізованих факультетах. Ми дуже задоволені, що і в ХНМУ знайшли можливість для відкриття факультету «Соціальна робота». Особливості цієї програми є дуже актуальними в наш час.

Ми вважаємо, що медичні установи - це установи, які найбільш потребують фахівців з соціальної роботи, але в немедичних вищих навчальних закладах навряд чи є можливість навчати питанням надання соціальної допомоги хворим на соціально небезпечні захворювання, людям з обмеженими фізичними можливостями.

Вважаємо, що для реалізації даного напрямку підготовки фахівців цілком відповідає представлена на рецензію освітня програма. В програмі достатньо виважений набір освітніх компонентів, оптимально підібрані предмети для вільного вибору студентів, враховуючи специфіку навчального закладу, в якому запроваджується навчання за даною спеціальністю. На наш

погляд в цілому програма може використовуватись для навчання за спеціальністю «Соціальна робота». Загальні компетенції програми цілком відповідають тим, що вказані в проекті професійного стандарту. Як організація, яка забезпечує соціальну підтримку населення, вважаємо необхідним робити акценти на питаннях здійснення трудових функцій фахівців, які вказані в проекті професійного стандарту та об'єднувати це з фаховими компетенціями.

Директор Центру психологічної
реабілітації «Реаклінік».



 Д.С. Берлізев